

**Tisztelt Kérelmezőnk!**

2014. augusztus 25-én elektronikus úton társaságunkhoz eljuttatott közérdekű adatigénylésére válaszolva a kérelmének sorrendjében az alábbiakról tájékoztatjuk:

a.)

Az ebben a pontban kért közérdekű adatok nagy terjedelmére, illetve a nagyszámú adatra tekintettel, az Info. tv. 29. § (2) bekezdésében foglaltak alapján tájékoztatjuk, hogy kénytelenek vagyunk a törvény által biztosított további 15 nap póthatáridőt igénybe venni.

b.)

A fenti jogszabályhely alapján ezen adatok kiadásához is további 15 nap póthatáridőre van szükségünk.

c.)

Az ebben a pontban kért adatok kiadását **megtagadjuk** az alábbi indokok alapján:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városgazdálkodási, és - üzemeltetési Bizottsága, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottsága együttes ülésén jogosult különös rászorultságból, illetőleg különös méltánylást érdemlő okból a Közgyűlés által évenként meghatározott keret erejéig lakásokra bérletet jelölni. A Bizottságok a kereten túlmenően dönthetnek a bérleti jogviszony folytatására nem jogosult élettársak méltányosságából történő bérletvé jelöléséről. A bizottságok a fenti kérdésekben, a személyiségi jogok védelme érdekében zárt ülésen döntenek. A fentiek alapján az Önök által kért adat nem áll rendelkezésünkre. Azt kizárólag úgy tudnánk a rendelkezésükre bocsátani, ha 2010-ig visszamenőleg manuálisan visszakeresnénk a vonatkozó iratokat. A kért információ informatikai rendszerünkben sem gyűjthető ki, tekintettel arra, hogy méltányosságából egy évre kötünk bérleti szerződést az érintettekkel a bizottsági döntés alapján, ekkor a megjegyzés rovatba a méltányosság ténye bejegyzésre kerül, de az egy év lejártával - függetlenül attól, hogy újabb szerződést kötünk a bérlővel, vagy másik bérlő kerül a lakásba - a korábbi adatok felülírásra kerülnek. Emiatt utólag már nem állapítható meg, hogy évekkal korábban ki volt méltányosságából bérlő a lakásban.



**Ezért az adat kiadása aránytalan nehézséggel járna, erre tekintettel az Info. tv. 30. § (2) bekezdésére hivatkozással azt megtagadjuk.**

**Tájékoztatom, hogy döntésem ellen a kézhezvételtől számított 30 napon belül a MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. ellen indított keresettel fordulhat a Miskolci Járásbírósághoz.**

d.)

A fenti d.) pont alatt kért adatok gyűjtése folyamatban van, az a.) és b.) pontban foglaltaknak megfelelően további 15 nap póthatáridőre van szükségünk.

e.)

Az Önök által kért bérlakások megszüntetésére irányuló döntések Közgyűlési határozatok formájában születtek.

Miskolc Megyei Jogú Város Forgalmképes Ingatlanvagyonának Hasznosítási Koncepcióját a Közgyűlés 2012. június 21. napján tartott ülésén fogadta el a **VI-155/3018/2012. sz. határozatával**. A határozat megtalálható a [www.miskolc.hu](http://www.miskolc.hu) web oldalon. Elérési útvonala az alábbi: A főmenüben a Városházára kattintva, baloldalon található sorból a dokumentumok, rendeletek címre kattintva, az ebből lenyíló menüből kell kiválasztani a közgyűlési határozatokat. A megnyíló új ablakban kijelölni az évet 2012. Ekkor megjelennek a legfrissebb határozatok, a lap alján lévő számsorból a 19. oldalra kattintva található a határozat száma, amelyre kattintva megjelenik maga a határozat.

A koncepció pdf. változata is megtalálható a fenti web. lapon. A főmenüben szintén a Városházára kattintás után a baloldalon megjelenő címek közül szintén a dokumentumok rendeletek címre kattintást követően megjelenő a közgyűlési napirendek előterjesztésekre kattintva a jobboldalon fent található régebbi napirendek közül ki kell jelölni a 2012. évet. Ezt követően ki kell választani a 2012. június 21-i ülést, a megjelenő napirendek közül a 7. sorszámú az ingatlangazdálkodási koncepció. A pdf. ikonra kattintva megjelenik a koncepció teljes szövege.

Értékesítés következtében történő megszüntetésekről rendelkezett még a Közgyűlés **V-105/4794/2013. sz. határozatával**. A határozat elérési útvonala lényegében megegyezik a 2012-es határozatnál leírtakkal, azzal a különbséggel, hogy értelemszerűen a 2013. évet kell kiválasztani, az alul megjelenő számsorból pedig a 14-et kijelölni.

f.)

**A fenti pontban Önök által kért adat kiadását megtagadjuk.**

## Indokolás

Az Info. tv. 27. § (5) bekezdése alapján: „A közfeladatot ellátó szerv feladat- és hatáskörébe tartozó döntés meghozatalára irányuló eljárás során készített vagy rögzített, a döntés megalapozását szolgáló adat a keletkezéstől számított tíz évig nem nyilvános. Tekintettel arra, hogy a törvény által megszabott tíz éves határidő még nem telt el, ezen adat kiadását megtagadtuk.

**Tájékoztatom, hogy döntésem ellen a kézhezvételtől számított 30 napon belül a MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. ellen indított keresettel fordulhat a Miskolci Járásbírósághoz.**

÷

A fentiekben közölteknek megfelelően az a.) b.) d.) pontban kért adatok összegyűjtése folyamatban van. A több ezres állományra tekintettel azonban sem a közlés idejére, sem módjára nem tudunk még nyilatkozni. Az adatközlés módjától és terjedelmétől függően a térítés összegéről haladéktalanul tájékoztatjuk Önöket.

Tisztelettel:

  
Szélyes Domokos  
vezérigazgató

VÁROST ÉPÍTÜNK  
**MIK ZRT.**  
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ  
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ  
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG